

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа с.Волоконовка
Чернянского района Белгородской области»



ОТЧЕТ
о работе
ДОЛ "Сказочный городок"
и ЛТЮ "Альтаир"



июнь
2016

ОТЧЕТ о работе лагерной смены

Срок работы лагеря: с 01.06.16. по 21.06.16. (14 дней)

В июне 2016 года в школе работал детский оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей «Сказочный городок» (начальник лагеря Пихтерева Н.В.), в котором отдохнули 32 ребенка (среди них: дети из малообеспеченных, неполных и многодетных семей, а также дети с ОВЗ). Старшеклассники (15 человек) посещали лагерь труда и отдыха «Альтаир» (начальник Плюгина Н.С.)

Документация лагеря:

- ✓ журнал инструктажа по профилактике травматизма и предупреждения несчастных случаев с детьми
- ✓ план работы лагеря
- ✓ режим внутреннего распорядка
- ✓ учет детей и сотрудников (приказ директора лагеря)

В лагере работали:

- ✓ начальники лагеря Пихтерева Наталья Владимировна (учитель начальных классов) и Плюгина Наталья Семеновна (учитель русского языка и литературы)
- ✓ 7 воспитателей из числа сотрудников школы (Исаева С.Н. – учитель начальных классов; Новосельцева В.Е. – учитель начальных классов; Василенко И.В. – учитель английского языка; Нурсубина Л.М. – социальный педагог школы; Нечаева Н.В. – учитель математики; Миронова О.В. – педагог-психолог; Шеховцова Л.Н. – учитель истории)
- ✓ учителя: Желобков Ю.В. (учитель физической культуры); Цуканов С.Ф. (учитель ОБЖ) и Кассихин С.Л. (учитель изобразительного искусства и трудового обучения)
- ✓ старшая вожатая Судьенкова Ю.В.



Летняя пора в жизни детей – это период накопления новых сил, здоровья, а также и новых знаний. Летом в лагере ребята должны многому научиться: обучиться новым играм, безопасной езде на велосипеде, найти новых друзей, раскрыть свои таланты.

День за днем в нашем школьном лагере проводились мероприятия. Это были яркие моменты летней жизни детей, которые помогали увидеть все, что нас окружает, почувствовать вкус творчества, объединиться со всеми в радости, создать хорошее настроение. Организовывая все мероприятия, мы – взрослые, заботились о том, чтобы содержание праздника обогащало ум и душу, объединяло детей и взрослых в единый дружный коллектив.

Каждый тематический день в лагере был подчинен определенной идее: День детей, День экологии, Пушкинский день, День российского кино, День спорта, День позитива день туризма и т.д. Игровая атмосфера таких дней создает положительный эмоциональный фон. Каждый новый день в школьном лагере отличался от предыдущего: игры-забавы сменялись конкурсом рисунков на асфальте, спортивный стадион превращался в веселый перекресток, игры на свежем воздухе уступали место викторине, сказке, загадке. Все это вознаграждалось счастливыми лицами ребят и «звездочками» в их личный зачет (в течение всей лагерной смены проводился конкурс «Зажги свою звезду!», победители которого были объявлены на закрытии лагерной смены).

МИНУТКА ЗДОРОВЬЯ

Каждое утро ребята делали зарядку сначала под руководством воспитателей, а после выборов – под руководством президента школьного лагеря Туренко Екатерины.



ДЕНЬ ДЕТЕЙ. ОТКРЫТИЕ ЛАГЕРНОЙ СМЕНЫ

1 июня в День открытия лагерной смены была проведена торжественная линейка, на которой прозвучало поздравление начальников школьного лагеря, ответное слово ребят. Ребятам были вручены символические ключи от школы. На линейке прозвучал гимн Российской Федерации и был поднят государственный флаг.



В этот же день состоялся конкурс рисунков на асфальте. В итоге вся площадка перед школой покрылась яркими и позитивными рисунками наших ребят.



ДЕНЬ ЗДОРОВОГО ПИТАНИЯ

Немаловажную роль в организации полноценного отдыха детей, реализации оздоровительной программы играет сбалансированное питание. В школе для этого созданы все условия: имеются специально оборудованные



помещения для хранения продуктов, приготовления пищи, в наличии необходимый инвентарь. Питание осуществлялось согласно режимным моментам (завтрак, обед) по заранее составленному и утвержденному меню.

Приготовлением пищи занимались заведующая столовой Дудкина Ольга Васильевна и повар Ламинаго Ирина Ильинична. Ребята школьного лагеря признали их лучшими поварами и наградили сувенирами.



Для отдыхающих ребят в этот день была проведена конкурс-развлекательная программа, где ребята проявили ловкость и смекалку, а также показали свои знания о здоровой и полноценной пище.



ДЕНЬ РОССИЙСКОГО КИНО

3 июня в школьном лагере прошло праздничное мероприятие, посвящённое году российского кино. Дети говорили о жанрах кино, о тех людях, которые создают фильмы,



вспомнили известные фильмы, их героев, российских и советских артистов. Увлекательным было путешествие по станциям: «Профессии кинематографа», «Известные актеры», «Восстанови название фильма», «Узнай фильм», «Музыкальная».



Ребята проявили свою активность и творчество в решении нестандартных заданий.

ПУШКИНСКИЙ ДЕНЬ

День 6 июня был посвящен 217-й годовщине со Дня рождения великого русского писателя Александра Сергеевича Пушкина. Для ребят была проведена конкурсная программа «На золотом крыльце сидели...», в ходе которой они инсценировали отрывки из сказок, собирали и читали «рассыпавшиеся» стихотворения, отвечали на вопросы касающиеся героев и событий сказок Александра Сергеевича Пушкина.



ДЕНЬ ВЫБОРОВ

7 июня состоялись выборы Президента школьного лагеря, которым предшествовала серьезная подготовка со стороны кандидатов на этот почетный и ответственный пост и их доверенных лиц, объемная и ответственная работа избирательной комиссии. Процедура выборов прошла согласно всем правилам: избирательной комиссией и наблюдателями не было выявлено никаких нарушений.



Президентом школьного лагеря стала ученица 7 класса Туренко Екатерина.



ДЕНЬ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

8 июня для воспитанников школьного лагеря была проведена игра «Поле Чудес», посвященная Всемирному дню окружающей среды. Участники отгадывали слова, а для зрителей были подготовлены экологические вопросы.



Ребята проявили активность и творческую смекалку.



ДЕНЬ ТВОРЧЕСТВА

9 июня в школьном лагере прошел день, посвященный 160-летию образования Третьяковской художественной галереи. Ребята совершили виртуальную экскурсию в галерею.



Закончилось путешествие созданием собственных произведений, навеянных путешествием по галерее.



ДЕНЬ РОССИИ

В рамках празднования Дня России 10 июня в каждом отряде лагеря проведен информационный час «День независимости». В ходе мероприятия ребята рассказывали о символике нашей страны, слушали и пели гимн России, играли в русские народные игры. Был проведен конкурс рисунков «Россия – Родина моя».



ДЕНЬ ЭКСКУРСИЙ

Ребята нашей школы очень любят различные походы и поездки. Цель такова: узнать как можно больше о родном крае и увидеть как можно больше замечательных мест. В один из дней мы посетили село Холки Чернянского района. Поездка в холкинские пещеры уже стала традиционной для воспитанников лагеря. Ребята «прикоснулись» к святыне, узнали о том, кем и когда были сделаны пещеры. Мы вдохнули чистый целебный воздух святых мест и напились чистой родниковой воды.



ДЕНЬ ТУРИЗМА

15 июня для ребят школьного лагеря была проведена туристическая игра «Как здоров, что все мы здесь сегодня собрались!». В ходе игры ребята использовали свои навыки работы с картой местности, показали умение решать нестандартные ситуации.

А самым интересным для стало установление палатки!



ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ И СПОРТА

16 июня на стадионе школы проходили спортивные игры, организаторами которых были Цуканов Сергей Федорович и Желобков Юрий Викторович.

В спортивных соревнованиях ребята показали ловкость, меткость и сноровку. Детский смех и восторженные крики раздавались во время веселых конкурсов и шуточных викторин. И, конечно же, победила ДРУЖБА!

Главным подарком для детей стало хорошее настроение и отдых на свежем воздухе.



ДЕНЬ ПОЗИТИВА

День 17 июня прошел под девизом «Жизнь прекрасна!». Президент школьного лагеря Туренко Екатерина провела квест «Зеленая пятка». В ходе этой приключенческой игры ребята выполняли разнообразные задания, искали «сокровища», проявляли свою смекалку.



ДО СВИДАНИЯ, ЛАГЕРЬ!

В этот день прошла торжественная линейка закрытия лагеря, состоялось подведение итогов конкурса «Зажги свою звезду!». На протяжении всей смены ребята показывали свои таланты, свои достижения в различных областях деятельности. Наиболее активные получили грамоты и сладкие призы.





ЗДРАВСТВУЙ, ЛЕТО! ПРИВЕТ, КАНИКУЛЫ!

Начальник ЛТО «Альтаир»

Начальник ДОЛ «Сказочный городок»

Старшая вожатая лагеря

Плюгина Наталья Семеновна

Пихтерева Наталья Владимировна

Судьенкова Юлия Владимировна